

一辆红色轿车撞人后趁夜色逃逸

交警排查千余辆车 仅一天半锁定嫌犯

本报记者 徐艳 本报通讯员 牟海龙 刘春艳

近日,日照东港区山海西路发生一起交通事故,一辆红色轿车撞上一位骑自行车的路人后趁夜色逃逸。

交警东港大队事故处理民警经过一天半的时间,通过现场遗留碎片,排查出了嫌疑车辆及其无证驾驶的肇事逃逸司机。目前犯罪嫌疑人已被擒获,案件还在进一步审理中。

红色轿车撞人逃逸 遗留碎片成寻车证据

2012年12月23日下午5点30分左右,东港区山海西路陡林子村路口发生了一起道路交通事故,一位骑自行车的男性中年人被撞后躺在路边昏迷不醒,肇事车辆趁夜色逃逸。幸亏附近一酒店老板闻讯赶来,及时拨打了110报警,受害人才被及时送往医院进行抢救。与此同时,日照交警东港大队两城中队事故处理民警火速赶往事故现场进行勘查。

勘查中,民警发现,案发现场除了有一辆被撞掉行李架的黄色弯梁自行车,还有从肇事车辆上撞掉的黑色和红色塑料碎片以及部分玻璃碎片。从这些现场遗留碎片上,办案民警初步判断肇事车辆是

一辆红色轿车。

同时,办案民警通过现场勘查和走访调查了解到,被撞成重伤的中年男性为吴某某,在道路现场南侧附近的工厂打工,他下班后骑自行车从陡林子村路口拐出来,与一辆由西向东行驶的红色轿车相撞。

办案民警连夜召开事故分析会,对现场遗留物与各类相关轿车进行查对对比,很快将肇事逃逸车辆锁定为红色某品牌轿车,而现场遗留塑料碎片正是来自肇事车辆左侧的前照灯部位。

24日一大早,办案民警到车管所调取了全市1470多辆红色该品牌轿车的车辆信息,分头到车辆销售点、汽车维修站以及车辆所属单位、家庭进行地毯式排查,并对事发现场周边的南湖镇、陈疃镇一带的20多辆车进行重点走访。

为了尽快找到嫌疑车辆,办案民警带着事故现场的散落碎片,到该车型的4S店做进一步的鉴定时,发现肇事车辆的红色塑料碎片曾有喷漆修复的痕迹。通过调取修车记录信息,办案民警确定,车牌号为鲁LE**53的红色某品牌轿车,其车主陈疃镇的王某有极大的肇事嫌疑。

无证驾驶已多年 接朋友路上出事

当日傍晚,办案民警通过陈疃

镇派出所联系到肇事嫌疑人王某本村的村支部书记,通知其告知肇事嫌疑车辆的下落,并立即接受民警的排查。然而,当王某得知后因害怕,拒绝和民警联系。不过,他最终于25日上午与办案民警取得了联系。

在交警东港大队事故处理中心讯问室,王某很快就供述了自己无证驾驶撞人逃逸的犯罪事实。王某交代,12月23日下午5时许,他从陈疃出发到日照城区准备接个朋友,没想到,由西向东沿山海西路行驶到陡林子村路口时,撞到了一位骑自行车的人。因为他从车辆左侧的前挡风玻璃破碎程度来看,骑车人肯定被撞得不轻。但由于自己是无证驾驶,王某非常害怕,就趁夜色驾车逃离现场,悄悄地溜回了家中,将车藏匿于车库内。

当办案民警告知其因无证驾驶肇事致人重伤逃逸,不仅要追究刑事责任,同时必须自行承担全部责任及巨额赔偿时,从初中毕业以后便一直侥幸无证驾车的王某后悔不迭。

据了解,该起交通事故致使骑自行车的吴某某脑干、四肢受伤严重,并且因脾破裂,还进行了脾切除手术。截至记者发稿时,重伤的吴某某尚处在昏迷状态,依然在医院进行救治。

目前,案件还在进一步审理中。

驱寒问暖热线
8308110



兴海路换热站一天失水5000余方

热力公司入户查“偷暖”

本报1月3日讯(见习记者 辛周伦 李清) 1月3日,日照市热力公司工作人员走访了东港区第二生活区,对该小区的供暖情况进行了实地摸底排查,查出不少住户安装循环泵、私自放水,存在偷暖现象。

连日来,本报“问暖热线”8308110接到不少老城区市民电话,反映暖气不热的问题。家住文园小区的张先生反映,自供暖以来,她家的温度一直不高,有时候刚到12℃。而德福龙生活北区的张女士家室内温度仅有13℃,在屋里须穿厚毛衣或外套才能御寒。

因供暖效果不好,有的市民选择放水增温。“我有时一天放一次,每次放一盆多的水,水温才能略微升高一些,但是效果并不十分明显。”市民张先生说。家住九点阳光小区的蔡女士也表示:“很多朋友家里暖气不热了就放水。这是咱们普遍的老办法。”

记者就此采访了兴海路换热站的工作人员,她介绍,换热站都是根据小区的供暖户数提供流量,有的小区住户偷暖,就会导致供暖住户家的温度降低。而放水只能短暂

促进管道流量,提升管道水温,如果市民普遍放水,则会导致管道水压和温度降低。

兴海路换热站相关负责人介绍,该换热站负责老城区200多个小区的暖气供应。由于住户放水,导致失水率高达2.91%,为历年最高。“管道内一旦缺水,会有水泵补水,以弥补管道水压和水量的不足。但为了补给的是凉水,会降低管道内水流的温度。”

兴海路换热站自2012年12月19日至26日的失水记录显示,失水量从19日开始逐日递增,19日的失水量为3521方,26日则增加到5146立方。

兴海路换热站站长表示,连日来兴海路换热站已经走访了5个小区,排查偷暖、放水的住户,“刚开始供暖的时候,高峰期我们一小时要补水280立方,经过我们一次次排查劝说,已经有不少住户停止放水,如今我们的补水量在170立方左右,已经有了明显改善。”

日照市热力公司副总经理车强介绍,从2012年12月26日开始,热力公司已联合公安部门,排查打击偷暖、盗暖现象,逐步解决供暖不热问题。



1月3日,热力公司工作人员在一户居民家里测温。本报见习记者 辛周伦 摄

新年全系送好运 感恩好礼只为你

新年送好运,感恩回馈季! 2013年1月1日-2月9日,东风悦达起亚在新年为你送上重重好礼,祈求新年好运当头!

感恩福袋 活动期间,进店试驾任意车型即可获赠新年感恩福袋。老车主介绍亲友进店赏车,双方均可获赠新年感恩福袋,更有福利彩票刮刮乐,新年好运送给你!

感动之心 活动期间内购买任意车型,即可获得“感动之心”抽奖卡一张,iPad mini、iPhone5大奖等你抱回家! (活动详情请咨询当地经销商)

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

日照诚达汽车销售服务有限公司
地址:日照奎山汽车城(204国道西) 销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222

KIA
东风悦达·起亚

新年送好运,感恩回馈季! 2013年1月1日-2月9日,东风悦达起亚在新年为你送上重重好礼,祈求新年好运当头!



活动期间,进店试驾任意车型即可获赠新年感恩福袋。老车主介绍亲友进店赏车,双方均可获赠新年感恩福袋,更有福利彩票刮刮乐,新年好运送给你!



活动期间内购买任意车型,即可获得“感动之心”抽奖卡一张,iPad mini、iPhone5大奖等你抱回家! (活动详情请咨询当地经销商)

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西) 销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222



东风悦达·起亚